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ΠΡΟΣ: 
 
 
 
 

  Περιφερειακό Συμβούλιο 
  Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 
 

 

 
ΘΕΜΑ: «Έγκριση υποβολής Αίτησης Χρηματοδότησης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 
στο πλαίσιο της Πρόσκλησης της Ειδικής Υπηρεσίας  Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων με κωδ. ΙΟΝ87 (Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 4148) με τίτλο «Δράσεις για την 
Επαγγελματική και Κοινωνική ένταξη ευπαθών κοινωνικά ομάδων στην ΠΙΝ» 
 
                                                           ΕΙΣΗΓΗΣΗ       

 
     Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Ιονίων Νήσων εξέδωσε τη με αρ. πρωτ. οικ 
574/19-03-2020 πρόσκληση ΙΟΝ87 (Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 4148) (ΑΔΑ:ΩΥ3Μ7ΛΕ-Ψ6Δ) με τίτλο «Δράσεις 
για την επαγγελματική και κοινωνική ένταξη ευπαθών κοινωνικά ομάδων στην Π.Ι.Ν.» που 
εντάσσεται στον Άξονα Προτεραιότητας: 5 «Κοινωνική ένταξη, ανάπτυξη του ανθρώπινου 
δυναμικού και καταπολέμηση της φτώχειας και των διακρίσεων», με την οποία καλεί Νομικά 
Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου με αρμοδιότητα στους τομείς Δια Βίου Μάθησης που διαθέτουν έδρα 
στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, καθώς και Φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης ( Περιφέρεια Ιονίων 
Νήσων, Δήμοι και οι Φορείς τους με βάση αρμοδιότητα) για την υποβολή προτάσεων, έργων 
(πράξεων), προκειμένου να ενταχθούν και χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο του παραπάνω Άξονα 
Προτεραιότητας του Επιχειρησιακού Προγράμματος. 

 
      Αντικείμενο της Πρόσκλησης είναι η ανάπτυξη στοχευμένων παρεμβάσεων για τη βελτίωση των 
συνθηκών πρόσβασης στην αγορά εργασίας ατόμων που πλήττονται έντονα από την οικονομική 
κρίση (μακροχρόνια άνεργοι, άνεργες γυναίκες, πληθυσμός σε συνθήκες φτώχειας) καθώς και 
ειδικών ευπαθών κοινωνικά ομάδων (ΑΜΕΑ, μετανάστες κλπ). 
 
      Ειδικότερα: 

    Η δράση αναφέρεται στην παροχή υπηρεσιών συμβουλευτικής, στοχευμένης επαγγελματικής 
κατάρτισης και πρακτικής άσκησης σε επιχειρήσεις σε συνδυασμό με πιστοποίηση, σε νέους 
άνεργους (15-29 ετών) και σε μακροχρόνια άνεργους (29-55 ετών) επαπειλούμενους από φτώχεια 
και περιλαμβάνει: 

- Ενέργειες «Πληροφόρησης-Συμβουλευτικής-Υποστήριξης» : με τις ενέργειες αυτές οι 
ωφελούμενοι/ες θα λάβουν την απαραίτητη συμβουλευτική υποστήριξη για την επίτευξη 
των στόχων της δράσης. Περιλαμβάνεται η υλοποίηση Ατομικών Συνεδριών 
Επαγγελματικής Συμβουλευτικής με τους Ωφελούμενους (υλοποίηση έως 5 ατομικών 
συνεδριών ανά ωφελούμενο με στόχο την διάγνωση των αναγκών τους και τον σχεδιασμό 
δέσμης δράσεων για την υποστήριξή της στην ένταξη στην αγορά εργασίας). 



 
- Ενέργειες Επαγγελματικής Κατάρτισης: περιλαμβάνουν στοχευόμενα προγράμματα 

κατάρτισης-(θεωρητικής-πρακτικής άσκησης) δεξιοτήτων σε ειδικότητες/τομείς που 
μπορούν να αξιοποιηθούν για την απασχόληση και την προώθηση των ωφελούμενων σε 
τομείς συμβατούς με τη Διάγνωση των Αναγκών Αγοράς Εργασίας ΠΙΝ, την ΠΕΣΚΕ κλπ, 
όπως: 
 Θεωρητική κατάρτιση διάρκειας 100 ωρών που θα αφορά στην ανάπτυξη 

επαγγελματικών δεξιοτήτων σε επιλεγμένες ειδικότητες. 
 Πρακτική άσκηση 200 ωρών σε ιδιωτικές επιχειρήσεις σε αντικείμενο συναφές 

με την επαγγελματική κατάρτιση, των καρτατιζόμενων ανέργων. 
 Πιστοποίηση των καταρτιζόμενων μέσω εξετάσεων πιστοποίησης από 

κατάλληλα διαπιστευμένους φορείς για παροχή πιστοποίησης κατά ISO 17024 
ή τον ΕΟΠΠΕΠ. 
 

  Ο συνολικός προϋπολογισμός των προτάσεων που θα εγκριθούν ανέρχεται στο ποσό των 
2.000.000,00 ευρώ και η δράση συγχρηματοδοτείται από κοινοτικούς και εθνικούς πόρους. 
  Οι προτάσεις υποβάλλονται μέσω του ΟΠΣ ΕΣΠΑ στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
http://logon.ops.gr/ έως την 29/05/2020  14:00:00 (ημερομηνία λήξης υποβολής 
προτάσεων) από τον νόμιμο εκπρόσωπο του δικαιούχου. 
 
   Σύμφωνα με τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 
(ΦΕΚ 4083/Β/23-11-2017), στο άρθρο 18 οι αρμοδιότητες της Διεύθυνσης Δημόσιας 
Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας, οι οποίες έχουν κατανεμηθεί στο Τμήμα Δια Βίου 
Μάθησης, Παιδείας και Απασχόλησης περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, «τη συμμετοχή και 
την υλοποίηση σε προγράμματα δράσεων και πρωτοβουλιών προώθησης της 
απασχόλησης και της κοινωνικής ενσωμάτωσης διαφόρων κατηγοριών ανέργων στο 
πλαίσιο των περιφερειακών, εθνικών και ευρωπαϊκών πολιτικών». 
 
   Συνεπώς η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και ειδικότερα το Τμήμα Δια Βίου Μάθησης, 
Παιδείας και Απασχόλησης της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας 
αποτελεί δυνητικό φορέα που διαθέτει αρμοδιότητα στην υλοποίηση δράσεων σύμφωνα 
με τους σχετικούς στόχους της ως άνω πρόσκλησης. 
 
   Επιπλέον, με την υπ.αρ. οικ. 2379/1130/13-01-2020 Απόφαση της Περιφερειάρχη 
Ιονίων Νήσων (ΦΕΚ 34/Β/2020) μεταβιβάστηκε η άσκηση των αρμοδιοτήτων για θέματα 
Κοινωνικής Συνοχής, Δημόσιας Υγείας και Απασχόλησης στον Θεματικό 
Αντιπεριφερειάρχη, Κωνσταντίνο Ζορμπά.  
 
   Έχοντας υπόψη τα παραπάνω: 
   

                                                                 ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 
 

  στο Σώμα τη λήψη απόφασης για: 
 
1. Τη Συμμετοχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων δια του Τμήματος Δια Βίου Μάθησης, 

Παιδείας και Απασχόλησης της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας, ως 
Δικαιούχου, για την υποβολή αίτησης-πρότασης χρηματοδότησης στο πλαίσιο της 
Πρόσκλησης της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με κωδ. 
ΙΟΝ87 (Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 4148) με τίτλο «Δράσεις για την Επαγγελματική και κοινωνική 
ένταξη ευπαθών κοινωνικά ομάδων στην Π.Ι.Ν.» 

 
2. Την Αποδοχή του συνόλου των όρων της Πρόσκλησης της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης 

Ε.Π. Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με κωδ.ΙΟΝ87 (Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ:4148) και τίτλο «Δράσεις 
για την επαγγελματική & κοινωνική ένταξη ευπαθών κοινωνικά ομάδων στην Π.Ι.Ν.» 

 
 
 



 
 
 

3. Τον Ορισμό της Χρυσούλας Μαξούτη, Προϊσταμένης του Τμήματος Δια Βίου Μάθησης, 
Παιδείας και Απασχόλησης, ως Υπεύθυνου Πράξης για την υποβολή της Αίτησης Πρότασης 
Χρηματοδότησης στο πλαίσιο της ως άνω πρόσκλησης. 

 
4. Την Κατάθεση του Τεχνικού Δελτίου Πράξης (ΤΠΔ), καθώς και του αντίστοιχου Σχεδίου της 

«Απόφασης Υλοποίησης με Ίδια Μέσα», όπως προβλέπεται από την Πρόσκληση (ΑΥΙΜ), 
καθώς και όλα τα προβλεπόμενα Συνοδευτικά Έγγραφα και Έντυπα. 

 
 
 
 

 
  Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ 
          ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 
 
 
                    ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΖΟΡΜΠΑΣ 


